

యాదగిరిగుట్టలో కార్మిక వ్రత పూజలు

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 14 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో కార్మిక మాసం సందర్భంగా వ్రత పూజల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. మంగళవారం ప్రధానాలయంతో పాటు పూర్వగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో కార్మికమాస వేడుకలు విశేషంగా జరిగాయి. అధిక సంఖ్యలో వచ్చిన భక్తులు వేకు వజ్రామునే కొండపైన దీపాలు వెలిగించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. యాదగిరిగుట్ట కొండ కింద నూతన వ్రత మండపం, పాతగుట్టలో సత్యనారాయణ ప్రతాప వైభవంగా జరిగాయి. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక మండపాల వద్ద మహిళలు దీపారాధన చేశారు. ప్రధానాలయ మొదటి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శ నారసింహాచార్యులు జరిపిన అనంతరం స్వామి, అమ్మవార్లను దివ్య మనోహరంగా ముస్తాబు చేసి గజ వాహనంపై వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో ఊరేగించారు. స్వామి, అమ్మవార్లకు నిత్య తిరుకల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవంగా సాగింది. సాయంత్రం వేళలో స్వామివారికి వెండి మొక్కు జోకు సేవ, దర్బార్ సేవ చేపట్టారు. రాత్రి



యాదగిరిగుట్టలోని వ్రత మండపంలో వ్రత మాచరిస్తున్న భక్తులు

వేళలో స్వామివారి తిరువారాధన చేపట్టి, తులసి సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకు మార్చన జరిపారు. స్వామివారిని 12 వేల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. అన్ని విభాగాలను కలుపుకుని స్వామివారి ఖాజానాకు రూ.22,84,134 ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ ఈడీ ఎన్.గీత, అనువంశిక ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి పేర్కొన్నారు.

వైభవంగా మణవాళ మహాముని తిరునక్షత్రోత్సవం..

యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి ఆలయంలో మణవాళ మహాముని తిరునక్షత్రోత్సవం అత్యంత వైభవంగా సాగింది. స్వామివారి ప్రధానాలయంలో స్వామివారిని దివ్య మనోహరంగా అలంకరించి తోశక్కుం నిర్వహించారు. మూడురోజుల పాటు ఉత్సవాలు కొనసాగుతాయని ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.



రాజాపేట : రఘునాథపురంలో సిమెంట్ గంప ఎత్తుకొని కూలీలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ సునీత కుమార్తె హల్లెతరెడ్డి



ఆలేరు రూరల్ : కొలనుపాకలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తొట్ల స్వామి



తుర్కపల్లి : రాంపురంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ మండల వర్కర్ పైసిడెంట్ గట్టు తేజస్వీనిఖిల్, జడ్పీ వైస్చైర్మన్ బికునాయక్

బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఇంటింటి ప్రచారం

బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామ హేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని మంగళవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



బొమ్మలరామారాంలో కూరగాయల వ్యాపారులను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మోటకొండూర్ : మండల కేంద్రంలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మార్సీఎస్ టీఎన్ నాయకులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



బొమ్మలరామారాం : జలాల్పూర్లో గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపును కాంక్షిస్తూ యాదగిరిగుట్ట వరకు పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్న రామస్రూలు

హోరాహోరీగా క్రీడా పోటీలు

రామగిరి, నవంబర్ 14 : నల్లగొండలోని మహా త్యాగాంధీ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వర్సెటీ ఇంటర్ కాలేజ్ టోర్నమెంట్(ఎస్టీ) పోటీల్లో భాగంగా బాక్సింగ్ (స్ట్రీట్, పురుషులు) జుడో(పురుషులు) రెజ్లింగ్-కుస్తీ(స్త్రీ) పోటీలు, వర్సెటీ జట్టు ఎంపిక మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని ఎల్బీ స్టేడియంలో ఎంజీయూ స్పోర్ట్స్ బోర్డు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఎంజీయూ పాలకమండలి సభ్యుడు, వర్సెటీ కామర్స్ అండ్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆకుల రవి, ఎంజీయూ స్పోర్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి డాక్టర్ జి.జవేందర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంజీయూ స్పోర్ట్స్ బోర్డు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఆర్.మురళి, డాక్టర్ వై.శ్రీని

వాస్ రెడ్డి, ఎన్జీ కళాశాల పీడీ కడారి మల్లేశ్, ఆయా విభాగాల కోచులు, పీడీలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వర్సెటీ జట్టుకు ఎంపికైన విద్యార్థులు పేర్..

- జుడో (పురుషులు): బి.నవీన్, ఎం.డి.జాకీర్, పూర్ణవందర్, కె.దేవదాస్, ఎస్.అఖిల్, వి.సుమంత ఉన్నారు.
- రెజ్లింగ్లో(స్త్రీ): ఆర్.శ్రావణి, ఎస్.కే.రఫీయా, కే.సరిత, పి.పావని, జి.మానిక, అక్షయ, జె.హిందూజా, బి.హిందూ, ఎం.డి. అజీయూ బేగం, ఎ.కృష్ణవేణి
- బాక్సింగ్ (పురుషులు) :ఎం.వినయ్,



బాక్సింగ్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న డాక్టర్ ఆకుల రవి

ఎం.ముకేశ్, వినయ్ కుమార్, ఎస్.నీరజ్, ఎం.డి.జాకీర్, బి.హరీశ్, వి.వంశీకృష్ణ, ఎం.ప్రణయ్ కుమార్, ఎ.వంశీకృష్ణ, ఎం.డి.అబ్దుల్ మతీన్, ఎం.డి.సిద్దిక్ అలీ, వి.అబీరాం

- బాక్సింగ్ (మహిళలు): డి.హర్షిత షర్మ, కె.అంజలి, డి.చైతన్యభవాని, కె.మేఘన, వి.సంధ్య, బి.అఖిల్, ఎస్.మాధురి, బి.లక్ష్మీప్రసన్న, ఎస్.రాజేశ్వరి, బి.హిందూ, ఆర్.మానిక పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి కోర్టు ప్రధాన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి బదిలీ

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 14 : భువనగిరి కోర్టు ప్రధాన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కె.మురళీమోహన్ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తిగా పదోన్నతిపై సిద్ధిపేటకు బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఆయనను సన్మానించి మొముంట్లోని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నాగారం అంజయ్య, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి కె.మారుతిదేవి, అదనపు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కె.దశరథ



ప్రధాన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి మురళీమోహన్ కు మొముంట్లోని అందిస్తున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి కె.మారుతిదేవి, బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

రామయ్య, ప్రధాన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి డి.నాగేశ్వర్ రావు, అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి జి.కవిత, బార్ అసోసియేషన్ ముఖ్య కార్యదర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వాహనం తనిఖీ

తిప్పర్తి, నవంబర్ 14 : ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున తిప్పర్తి మండల కేంద్రం రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పాయింట్ వద్ద మంగళవారం శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వాహనాన్ని పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. మిర్చాలగూడలో



మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వాహనం తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

ఓ ప్రైవేటు కార్యక్రమానికి హాజరై తిరిగి నల్లగొండకు వస్తుండగా తనిఖీ చేశారు. శాసన మండలి

చైర్మన్ హోదాలో ఉన్నప్పటికీ తన వాహనం తనిఖీ చేయన పూర్తి సహకారం అందించారు.



రెండవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ లో పాల్గొన్న ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్ సీఎన్ మహేశ్వరన్, కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే

రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 14 : కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్ సీఎన్ మహేశ్వరన్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే, అదనపు కలెక్టర్ ఏ.భాస్కరరావుల సమక్షంలో పోలింగ్ సిబ్బంది రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ చేపట్టారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి మొత్తం 566 పోలింగ్ కేంద్రాలకు, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 61 పోలింగ్ కేంద్రాలకు, మునుగోడు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 126 పోలింగ్ కేంద్రాలకు, నకిరేకల్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 59 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించి మొత్తం 812 టీములను రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ ద్వారా ఎంపిక చేశారు. ప్రతి టీములో ఒక ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్, ఒక అసిస్టింగ్ ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్, ఇద్దరు అదర్ పోలింగ్ ఆఫీసర్లు ఉంటారని. భువనగిరి, ఆలేరు నియోజక

వర్గాలకు సంబంధించి ఒక్కొక్క నియోజకవర్గానికి 5 మహిళా టీంలు, ఒక దివ్యాంగుల టీం, ఒక యువ టీం ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఈఓ నారాయణరెడ్డి, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి జగన్మోహన్ ప్రసాద్, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గౌరవనీయ ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి న్యాయస్థానంలో రామనవమీ వద్ద
O.S.No.53/2023లో
I.A.No. 44/2023
దిగువ వాక్యం మధ్య:
 సోలిపురం కొండల్ రెడ్డి ...వాది/పిటిషన్ దారు మరియు
 సోలిపురం రాఘవ రెడ్డి ...ప్రతివాది నం.1/కక్షిదారు నం.1
దిగువ వాక్యం:
 సోలిపురం రాఘవ రెడ్డి, తండ్రి లేట్ రామ్ చంద్రారెడ్డి, R/o. 3-5-199/B/8, మొదటి అంతస్తు, హరివిహార్ కానీ, సాయిబాబా గుడి దగ్గర, సీ వర్ల్డ్ కేమ్ ఎదురుగా, నారాయణగూడ, హైదరాబాద్-500029.
ప్రకటన
 వాది/పిటిషన్ దారు తెలంగాణ రాష్ట్రం, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, వలిగొండ మండలం, తుర్కపల్లి గ్రామం వద్దగల ఎ.1.35 గంటల వ్యవసాయ భూమికి సంబంధించి మిప్పై ట్రిటిల్ డిక్లరేషన్ మరియు శాశ్వత నిషేధ ఉత్తర్వుల కోసం O.S.No. 53/2023లో I.A.No. 44/2023 ఫైల్ చేసారని తెలియజేయడమైనది. గౌరవనీయ న్యాయస్థానం 01-12-2023న ఉ. 10.30 గంటలకు మీరు స్వయంగా గానీ లేదా న్యాయవాది ద్వారాగానీ హాజరుగుటకు విషయం పోస్ట్ చేసింది. లేనియడల వట్టం ప్రకారం మీ గ్రెగూరులో విషయం నిర్ణయించబడుతుంది. (గౌరవనీయ న్యాయస్థానం ఉత్తర్వుల నెంబరు) **సం/- కె. రమణ రావు, అడ్వకేట్**
 R/o. ఫోల్ నం. 204, ఓం ఆనంద నిలయం, శిల్ప ఎన్ క్వేట్, చందానగర్, హైదరాబాద్-500050.
 మొబైల్: 9749279487